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EDO’s de 12 Ordem Lineares

Uma equagao diferencial linear de primeira ordem ¢é aquela que pode ser
escrita na forma

onde P e Q sao funcoeS continuas de x. A Equacao 1) é a forma-padrao da
equagao linear. ),

+ P(x)y = Q@multiplique os dois
e/ P & L integre os dois lados.

Para resolver a equagdo ljpea

lados pelo fator integrantq v(x) =

Assim, obtemos a solugao geral:
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y(x) = —|\'(.\')Q(.\‘) dx \

v(x)

LC0)



P00 —4)0{7’@ ;i))i(;

UL) =R

d(A-\S) A B R

f\m WOV\OLO .

CZ;@ vy +.) Uy’ /

(\lev — ’91:.———9 d\ﬁ’ _

&) &2
qo

5/\; J?di

vy Upy Q.
’_\r\/—\f
d Loy) L\

SOL.@C,:I:D
<:\/”v S@Csc) o) ot 8@/;&



i
EDO: e +Ri=V ,onde{i=i).

i ——— T ==

Condicao inicial: i(0) = 0. )

—a = A
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FIGURA 9.6 O crescimento da corrente
no circuito RL do Exemplo 5. I € o valor es-
tacionario da corrente. O nimero ! = L/R é
constante de tempo do circuito. A corrente
atinge 5% de seu valor estacionario em trés
constantes de tempo (Exercicio 31).




Determine a solucao particular da EDO:

y' — Xy = Xx,sujeita a condicao inicial{y(o) = 3 ?
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* Desafio de hoje ¢ dctcrmmal um método de solugao
de EDO’s como:
(14 2xy?)

Ixty= " N
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* Seja a EDO Z‘(a i
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condi¢do para que a EDO seja exata:

. X ol du
onde k(y) ¢ determinado pela condi¢cio N = PR
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Teenieagde resolugao
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_Exemplo

ce. 3
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* Desafio de hoje ¢ determinar um método de solugao

de EDO’s como:
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